

НВ наше время

Районная газета

Среда, 16 апреля 1997 года

N 31 (7792)



Кандидаты в депутаты представительного органа местного самоуправления по избирательному округу N1.

**ГЕРАСИМЕНКО
АННА АНДРЕЕВНА**



Родилась 13 октября 1956 года в пос. Яя Яйского района Кемеровской области. В 1982 году назначена директором Судженской школы.

**ГЕРАСИМЕНКО
НИКОЛАЙ МИХАЙЛОВИЧ**



Родился 10 февраля 1947 года в пос. Яя Яйского района Кемеровской области. Директор Марьевского образовательного комплекса.

**ДОМНИЦКИЙ
МИХАИЛ ГРИГОРЬЕВИЧ**



Родился 17 февраля 1952 года на ст. Судженка Яйского района Кемеровской области. Учитель русского языка и литературы Бекетской школы.

**КИРЕЕВ
ВИКТОР ТИМОФЕЕВИЧ**



Родился 2 декабря 1946 года в г. Анжеро-Судженск Кемеровской области. С 1994 года работает шофером Улановского участка Яйского ДРСУ.

**КУЖЕЛЕВ
АНДРЕЙ МИХАЙЛОВИЧ**



Родился 25 июля 1962 года в пос. Акция Яшкинского района. Работает заведующим ремонтными мастерскими АОЗТ «Победа».

**НЕКОЛЕНКО
АНДРЕЙ ИВАНОВИЧ**



Родился 2 мая 1944 года. Работает директором КСХП "Вознесенское".

**ПИКУЛЁВ
АЛЕКСАНДР ГРИГОРЬЕВИЧ**



Родился 3 января 1953 года в селе Новая Еловка Колыванского района Новосибирской области. С 1987 года работает директором КСХП «Первомайское».

**ХАЛИКОВА
ГАЛИНА ИВАНОВНА**



Родилась 6 февраля 1946 года в г. Анжеро-Судженск Кемеровской области. С 1995 года на пенсии по выслуге лет. Награждена медалью «Ветеран труда».

Кандидаты в депутаты представительного органа местного самоуправления по избирательному округу N2.

**ДЗУБАН
ЗИНАИДА СЕРГЕЕВНА**



Родилась 15 октября 1952 года в г. Анжеро-Судженск Кемеровской обл. С 1991 года работает директором яйской средней школы №3.

**КУРГУЗИКОВА
ГАЛИНА ВЛАДИМИРОВНА**



Родилась 13 мая 1940 года в селе 1-я Ивановка Боронежской обл. В 1992 году назначена зам. главы администрации пос. Яя.

**ЛЕСНИКОВ
АНДРЕЙ АРСЕНТЬЕВИЧ**



Родился 3 марта 1936 года в Курской области. 13 лет работает зам. главного врача по амбулаторной помощи.

**МАСЛОВ
ВЛАДИМИР ДМИТРИЕВИЧ**



Родился 1 января 1948 года в пос. Яя Кемеровской обл. Работает директором ПТУ №11.

**МОСЕНКОВА СВЕТЛАНА
СТЕПАНОВНА**



Родилась 14 июня 1949 года в п. Барзас Кемеровской обл. С 1995 года работает специалистом по профориентации в управлении занятости населения Яйского района.

**НАБОРСКИЙ
ВЛАДИМИР МИХАЙЛОВИЧ**



Родился 25 августа 1946 года в п. Яя Кемеровской обл. С 1991 года работает начальником учреждения УН 1612/37.

**НИКИШОВ
АЛЕКСАНДР КИРИЛЛОВИЧ**



Родился 16 июля 1947 года в г. Прокопьевск Кемеровской обл. Работает начальником ХРСУ-1 «Учпрофстрой», зам. заведующей районо.

**НОСОВ
ИГОРЬ ИВАНОВИЧ**



Родился 2 октября 1948 года в г. Сибирь-Дальний Приморского края. С 1985 года работает начальником Яйского ДРСУ.

**ПАВЛОВ
АЛЕКСАНДР ВИКТОРОВИЧ**



Родился 9 ноября 1955 года в пос. Яя Кемеровской обл. С 1990 года работает директором оптового торгового предприятия.

**ПОНОМАРЕВ
АЛЕКСАНДР ЕГОРОВИЧ**



Родился 2 января 1950 года в пос. Яя Кемеровской обл. С 1993 года работает начальником тепловых сетей Яйского ПОЖКХ. Член КПРФ.

**ПОНОМАРЕВ
ВИКТОР МИХАЙЛОВИЧ**



Родился 1 февраля 1928 года в пос. Яя Кемеровской обл. С 1990 года на заслуженном отдыхе, участник войны.

**СВИРИДОВ
АЛЕКСЕЙ ИВАНОВИЧ**



Родился 18 февраля 1946 года в селе Знаменка Мариинского района. С 1987 года работает агрономом управления сельского хозяйства.

Выборы состоятся 20 апреля

Обустроим район вместе

Интервью с кандидатом на должность главы администрации Яйского района Юрием Адольфовичем Осипюком.



- Юрий Адольфович, с какими целями Вы участвуете в выборах как кандидат на должность главы администрации?

- Мою кандидатуру выдвинул трудовой коллектив коммунального хозяйства и поддерживает ряд коллектиков промышленных и сельскохозяйственных предприятий района. Я долго думал, прежде чем дать согласие баллотироваться. Стал кандидатом, потому что представляю работу главы (2 года работал заместителем председателя райисполкома).

Знаю, что должность главы администрации накладывает огромную ответственность за судьбу района. Но считаю, что мне по силам взять эту ответственность на себя по следующим соображениям: есть опыт работы, район знаю, возраст (40 лет) считаю самым подходящим для плодотворной деятельности, есть поддержка с области. Если избиратели окажут мне доверие, то все свои знания, опыт и силы приложу для развития Яйского района и роста благосостояния земляков.

- Наш район дотационный. У Вас достаточно связей в областном руководстве, чтобы выбивать эти дотации, договариваться о получении инвестиций?

- Мы знаем, что наш район дотационный. По работе часто бываю в других районах области и приходится наблюдать, что там люди живут лучше нас. Многое в жизни района зависит от главы администрации: он должен отслеживать ситуацию, уметь лоббировать, отстаивать интересы района, должен иметь личные связи и контакты с руководством области. Главная задача главы администрации - вовремя получать дотации, а затем справедливо (не так, как сейчас) распределять ее между бюджетниками. Все должны находиться в равных условиях, потому что все мы проживаем в одном районе, и у его главы не должно быть любимчиков.

- Вы сейчас встречаетесь с избирателями района. Какие вопросы Вам чаще всего задают на встречах и как Вы на них отвечаете?

- Да, за день проходит очень много встреч (сегодня - 8) в трудовых коллективах. Людей в каждом коллективе прежде всего интересует мое отношение к их предприятию и то, какую помощь я смогу этому предприятию оказать. Сегодня волнует положение дел с выплатой детских пособий и зарплаты. Я отвечаю, что в районе нужно иметь свои цехи для переработки сельхозпродукции.

Только тогда хозяйства смогут с выгодой реализовывать продукцию, получать за нее «живые» деньги и выплачивать рабочим зарплату. А детские должен своевременно выплачивать бюджет.

В районном центре люди задают вопросы о понижении уровня грунтовых вод, интересуются противопаводковыми мероприятиями. Мы реагируем на сигналы о затоплении. Так, 5 апреля, в субботу, провели мероприятия, чтобы предотвратить затопление ул. Вокзальной и Октябрьской. Часто задают вопрос по осушению

подвалов благоустроенного жилого фонда. На него я отвечаю однозначно: в этом году в программу по подготовке к зиме внесен пункт об осушении подвалов и о капитальном ремонте систем коммуникаций, расположенных там.

- Юрий Адольфович, если Вас выберут на пост главы администрации, с чего Вы планируете начать свою работу?

- Во-первых, надо обратить внимание на аппарат управления. Я считаю, что ряд специалистов администрации занимает не те должности, которые должны занимать. Они не обладают достаточными знаниями и опытом работы. Также в обязательном порядке должен быть создан совет директоров, который будет работать при администрации из общественных начальников. Совет директоров необходим для координации работы промышленных и сельскохозяйственных предприятий, для ведения финансово-хозяйственной деятельности, выполнения производственных программ, для поиска рынков сбыта продукции. Здесь все хозяйственные руководители будут отчитываться перед главой, а глава - перед ними.

Надо обратить внимание на положение предприятий района, принять меры для их вывода из кризиса, для того, чтобы они заработали, люди получили рабочие места, вышли из продолжительных отпусков. Если заработают предприятия, то проще будет работать и с бюджетной сферой. Можно будет надеяться на нормальное формирование бюджета.

- Какие конкретные меры Вы можете предложить, чтобы вывести из кризиса такое предприятие, как АО «Яя-

лес»?

- Действительно, это предприятие сейчас не работает, и люди находятся в незаконных отпусках. Пути работы с акционерным обществом мной намечены. Во-первых, надо разобраться, каким образом акционерное предприятие превратилось в частное, каким образом контрольный пакет акций оказался у директора АО П. Гуры. Сейчас в коллективе ненормальный морально-психологический климат. Люди встревожены. Эту тревогу я понимаю, потому что лесокомбинат являлся флагманом промышленности района, а сейчас бездействует. Я считаю, что вина в этом лежит на директоре предприятия. Планы вывода из кризиса АО «Яялес» у меня имеются, но сегодня о них говорить рано, так как их может претворить в жизнь только глава администрации.

- Какие перемены планируете проводить в сельском хозяйстве района, чтобы не допустить его полного краха?

- У меня много вопросов к аппарату управления сельского хозяйства. Я не согласен с тем, что он является консультативным. Работники управления должны быть ведущими специалистами района, работать непосредственно

в лесах! - У нас на предприятии 53 ветерана труда. Мы их не забываем, всегда идем на встречу, когда они обращаются к нам за помощью. К профессиональному празднику мы приглашаем ветеранов и пенсионеров на торжественные мероприятия и чествуем их наравне с перевозчиками производства.

Для удобства пенсионеров считаю нужным навести порядок на нашем гортопе. В этом году там были перебои с углем, а рядом, в Ижморском районе, в гортопе запас угля имеется постоянно. Я считаю, что гортоп у нас должен быть не Анжерским, а Яйским.

Есть нарекания на то, что на некоторых предприятиях руководители не прислушиваются к просьбам своих пенсионеров, проявляют черствость по отношению к ним. Необходимо всех руководителей повернуть лицом к проблемам ветеранов. На традициях почтования и уважения к старшим необходимо воспитывать и подрастиющее поколение.

Однако молодежь в нашем поселке сейчас представлена сама себе. Нет клубов и культурных учреждений. Я не согласен с тем, что районный Дом культуры стал церковью. Я считаю, что Дом культуры должен быть возрожден молодежи. А для Яи

на счет пожертвований прихожан, спонсорской помощи предприятий, различных коммерческих структур, при содействии внебюджетного фонда и главы администрации нужно построить небольшую церковь. Необходимо также достроить школу искусств и обратить внимание руководителей отдела культуры на работу культурных учреждений. Как мы будем воспитывать молодежь, такое отношение она и будет иметь к своей родине. Молодежь - наше будущее.

- Юрий Адольфович, расскажите о своих корнях. Как и когда появилась Ваша семья на Яйской земле?

- Мой дед, Павел Маркович Осипук, был руководителем районного масштаба, долгие годы работал начальником «почтового ящика». С того времени жизнь моей семьи неразрывно связана с Яйской землей. Сам я родился, вырос, живу и работаю в Яе.

- Как Вы проводите свободное от работы время, чем увлекаетесь?

- Летом рыбакой, сбором грибов и ягод. Зимой личным подсобным хозяйством. Поддерживаю свою физическую форму занятиями гиревым спортом. Но большая часть времени уходит на работу, постоянно занимаюсь самообразованием, ведь сейчас появляется много нововведений в политике и экономике. Все эти вопросы необходимо не упускать из виду.

В заключение повторю свою мысль о том, что если вы, уважаемые избиратели, окажете мне доверие, то все свои силы, знания и опыт направлю на обустройство нашего района, на его развитие, для того, чтобы вам жилось лучше.

Записал Игорь АЛЕХИН.

ПОЛИТИЧЕСКАЯ РЕКЛАМА

Спасибо ПОЖКХ

Коллектив детского сада с. Улановка хочет поблагодарить начальника ПОЖКХ Ю.А. Осипюка за оказанную помощь в ремонте детского сада. Наконец-то дело сдвинулось с мертвой точки, и внутри детского сада под руководством Юрия Адольфовича начал производиться ремонт отопительной системы и водоводных сетей. А ведь его дело - только устранять аварии вне здания. Но он

взялся за ремонт, и теперь у наших детей будет тепло и чистая вода.

Сегодня, в трудное для всех времена, приятно осознавать, что кто-то тебе помогает. Мы знаем, что Ю.А. Осипюк баллотируется на должность главы администрации района, и хотим ему пожелать успехов в выборах.

Л. КОСТИНА,
по поручению
коллектива
детского сада.

Он выведет район из кризиса

Я работаю в коммунальном хозяйстве с 1979 года. Много лет работает у нас Юрий Адольфович Осипюк. Он пришел к нам, когда у нас было еще старое административное здание, численность работающих составляла 160 человек, а в объединении был полный разброс и шатания. Его деловые и человеческие качества оживили деятельность предприятия. Численность работающих выросла до 500 человек.

За годы своего управления он сделал во много раз больше, чем его предшественники. Прежде всего - это политически грамотный руководитель, он имеет большой опыт работы с людьми (начинал с партсекретаря в совхозе «Анжерский» и вырос до директора ПОЖКХ).

Юрий Адольфович хорошо знает наш район, его производственно-экономическую базу, сель-

ское хозяйство, понимает ситуацию, в которой оказались мы все сегодня. В нем заложен огромный потенциал труженика, он уважает в человеке личность. Обладает крепким здоровьем, умом, творческой активностью. Юрий Адольфович Осипюк сможет принимать конкретные решения для того, чтобы вывести район из кризиса. Он умеет доводить начатое дело до конца.

Если Юрий Адольфович станет главой администрации района, то он поможет предприятиям наладить деловые отношения с другими регионами области, оживит их производственную деятельность. Его уважают и на нашем производстве, и руководители областных организаций.

Нина ЛАПТЕВА,
доверенное лицо
Ю.А. Осипюка.

В бюллетене для голосования на против фамилии Юрия Осипюка поставьте этот знак.



ГРУППА
ПОДДЕРЖКИ
КАНДИДАТА

Сергей ГОЛУБЕВ: - Мой главный девиз:

"Духовность. Профессионализм. Закон."

За несколько дней до выборов главы районной администрации кандидат на эту должность Сергей Голубев ответил на некоторые вопросы нашего корреспондента.

- Сергей Васильевич, во время предвыборной кампании Вам довелось встретиться с сотнями избирателей, ответить на многочисленные сложные вопросы, которые волнуют людей. Не пропала ли у Вас уверенность в собственные силы и желание взять решение районных проблем на себя?

- После общения с избирателями я начал понимать, какую ношу собираюсь на себя взвалить. Население района, как впрочем и население всей страны, потеряло веру во власть. Отсутствие веры при-

вело к тому, что никто не видит перспективы своего развития, свой дальнейшей жизни. После каждой сложной встречи с людьми у меня укреплялась уверенность в том, что власть в нашем районе необходимо реанимировать, реорганизовать, чтобы вдохнуть в нее вторую жизнь. Нужно, чтобы люди поняли, что их будущее связано с молодыми людьми, которые получили правильное профессиональное образование, у которых есть большое желание поправить нашу жизнь к лучшему и которые

знают, как это надо сделать. Будущее за теми людьми, которые умеют неординарно мыслить и правильно ориентироваться в нынешних условиях. Я себя отношу к таким людям и уверен в своих силах.

- Представим себе, что Вы через несколько дней стали главой администрации района. Какие первые шаги предпримете, чтобы люди поняли, что они не ошиблись в своем выборе?

- Как я обещал на встречах с избирателями, первыми шагами новой администрации будут выборы руководителей хозяйств и предприятий района. Нужно, чтобы население и работники верили своему руководителю и составляли с ним единую команду. Без вы-

боров руководителей не будет к ним доверия, а у них - ответственности за работу и людей, которые ее выполняют.

- Думаете ли Вы о том, что, возглавив район, Вам придется заниматься изменениями структуры районной администрации, менять кадры?

- Эти вопросы я пока не ставлю. Сейчас в администрации собрана команда. Плохая она или хорошая - не мне покажется. Первые шаги как главе администрации придется делать с ней. Но этой команде будет задан тяжелый темп работы. Придется работать сверхурочно, в выходные и праздничные дни. Кто выдержит такой темп, тот будет

работать. Кому будет тяжело - сядет с дистанции.

- Сергей Васильевич, какой ваш главный жизненный принцип?

- Правдивость и открытость. Я в любой ситуации всегда говорю правду, как бы от этого ни было порой тяжело мне и людям. Если я могу помочь, то говорю «Да», если не могу - «Нет».

- Вы считаете, что после выборов наш район сможет жить более достойно?

- Сможет, конечно. Человек, который встанет во главе района, будет выбранный, а не назначенный. Население будет верить в него, а он будет с точки зрения морали ответствен перед населением. Новый лидер района сдела-

ет все возможное, чтобы улучшить жизнь избирателей, которые отдали за него свои голоса.

- Я думаю, что Вашим избирателям будет интересно знать, как Вы проводите свободное время!

- Свободного времени у меня нет. Мое хобби - это моя работа: тяжелый каждодневный труд по 12-16 часов в сутки, и только во благо людей.

- Сергей Васильевич, ходят разговоры, что Вы увлекаетесь азартными играми и не отказываетесь от спиртного!

- Я семь лет не пью даже пиво, пить, лет не курю, в азартные игры играть вообще не умею.

Записал
Валерий ЯЗОВСКИЙ.

ОБРАЩЕНИЕ



Уважаемые избиратели!

Несколько дней осталось до выборов главы администрации района. Вам необходимо выбрать человека, с именем которого будет связана ваша жизнь в течение двух лет. Вопрос этот не простой (с учетом падения доверия ко всем структурам власти в стране), и решив его правильно, вы будете чувствовать себя защищенными. Необходимо знать, что понимание и помочь вам всегда найдете властных структур.

Я, руководствуясь чувствами патриотизма и совести, пестараю наладить работу так, чтобы снизить благодарность и доверие населения. Пришло время молодых принять участие в возрождении страны и от каждого из нас зависит, как долго и болезненно этот процесс будет

происходить.

Призываю вас всех принять участие в выборах, чтобы исключить поводы для отмены или фальсификации итогов выборов. Ваше будущее решается сегодня, и я буду рад, если вы сделаете правильный выбор, не поверив популистским обещаниям.

Молодежь должна иметь будущее, старость - спокойствие и обеспеченность.

Я буду рад служить своему народу во имя нашего общего будущего, вера в справедливость не должна умереть. Будьте благородны, чтобы, приняв решение, в дальнейшем не корить себя за ошибку. Не могу обещать «золотые горы», но буду бороться за претворение в жизнь реформ, решений и законов, которые гарантируют выплаты пенсий, пособий, зарплаты, устранит произвол чиновников, остановят преступность, будут способствовать развитию сельского хозяйства, промышленности, образования, здравоохранения и культуры.

Я верю в ВАС, земляки! Верю, что вместе с вами мы сможем наладить нашу жизнь. Буду бороться за это, мне необходимы ваше доверие и поддержка.

С уважением кандидат на должность главы администрации

Сергей ГОЛУБЕВ.

Игорь НОСОВ:

"Он стоит выше других кандидатов".

Игорь Иванович Носов - начальник ДРСУ, кандидат в депутаты районного Совета, достаточно известный, уважаемый и авторитетный человек в нашем районе. Накануне выборов он высказал свое мнение по поводу того, какими бы он хотел видеть человека на должности главы районной администрации.

- Я бы хотел, чтобы это был человек новый, не обремененный ни старыми заботами, ни старыми или новыми грехами, не замеченный ни в каких махинациях, не обремененный старыми обязательствами. Почему так? Потому что мы сегодня видим, что старые руководители, не смогли ничего сделать для района. То, что было раньше, развалили, нового ничего у них не получилось. Среди кандидатов на

Человек слова и дела

Я обращаюсь ко всем жителям нашего района и в большей степени к людям старшего поколения. Я прожил долгую жизнь, с 1956 года живу в Яйском районе. За это время очень многое изменилось. Менялся район, менялись поколения людей. Мы были воспитаны на коммунистических идеях, в нас было заложено, что будет светлое будущее, обеспеченная старость. И вдруг все это в один момент рухнуло. В этот период сразу стало ясно, что люди, которые стоят у руля власти, растерялись перед новым строем - демократическим. Мне сегодня не безразлично, кто будет главой администрации у нас. Меня волнует, кто сможет в полной мере гарантировать нам спокойную старость, работу молодым, будущее детям. Из всех кандидатов на должность главы администрации района я

выбрал одного - Сергея Васильевича Голубева. Я знаю его с детских лет, знаю его трудовую деятельность, так как мы вместе с ним работали в Яйском ДРСУ с 1981 года. Руководителем Сергея Васильевича Голубев становился на моих глазах. Уже тогда проявились его деловые и организаторские

способности и принципиальные человеческие качества, такие, как порядочность и справедливость. А в целом - это человек слова.

Уважаемые земляки, видимо, все же пришло время доверить власть молодым, энергичным, деловым и справедливым людям. Вот таким мне видится Голубев Сергей Васильевич.

Я обращаюсь к вам: давайте сделаем свой выбор и отдадим 20 апреля свои голоса за Сергея Васильевича Голубева.

Петр ЮГОВ,
ул. Кирова.

Сергей Голубев - кандидат, которого вы ждали!

тажело, ему удается держать предприятие на плаву; в этом заслуга руководителя Голубева. Мне нравится большая работоспособность Голубева. Если он станет главой района, то никому не даст спокойно спать, спокойно пить. Он всех заставит работать. Он сможет навести в районе элементарный порядок. Он хоть что-то сможет сдвинуть, а то наш район совсем превратился в болото. Голубев мне ближе по духовным качествам. Он привлекает своей профессиональной подготовкой. Он остается, лучше сможет почувствовать, что нужно району.

Этот человек постоянно раз- вивается и причем в лучшую сторону. Мне как кандидату в депутаты районного Совета и руководителю предприятия не безразлично, кто возглавит район. На сегодня администрация района вообще устремилась от жизни предприятий. А предприятий - это основной поставщик налогов, основной живой ручеек для администрации. По этим соображениям я бы и отдал предпочтение кандидату на должность главы районной администрации Сергею Васильевичу Голубеву.

Двухлетняя

программа

развития

Яйского района

1. Социальная сфера.

Своевременная выплата пенсий, пособий, зарплаты бюджетникам; создание конкуренции на рынке коммунальных услуг (водоснабжение, уборка мусора и пр.); создание творческой среды для изобретателей; организация сельскохозяйственных ярмарок; создание конкуренции на рынке коммунальных услуг (водоснабжение, уборка мусора и пр.).

2. Промышленность.

Остановить спад производства и предотвратить банкротство крупных предприятий района; на базе ЗЛМ организовать выпуск запасных частей к сельскохозяйственной технике; обеспечить государственную поддержку малому и частному предпринимательству; наладить работу швейной фабрики; добиться выпуска хлебобулочных и кондитерских изделий на хлебокомбинате согласно технологическим мощностям; привлечь инвестиций для разработки полезных ископаемых.

3. Образование.

Улучшение материальной базы школьных и дошкольных учреждений; возродить шефство предприятий над школами; организовать работу по погашению взаимной задолженности; наладить регулярное поступление дотации из областного бюджета; снижение уровня безработицы среди всех слоев населения; ежеквартальное обнародование распределения бюджетных средств.

4. Сельское хозяйство.

Выборы руководителей хозяйств района; повсеместно внедрить переработку сельхозпродукции, ввести в действие мини-молокозавод в АОЗТ «Победа»; наладить работу управления с/х кадрами; изучение рынка сбыта сельхозпродукции; заинтересовать сельхозпроизводителей в конечном результате своего труда.

5. Торговля.

Восстановить систему рапортобкооперации и готовки сельхозпродукции; упорядочить места частной торговли; благоустроить базарную площадь.

6. Здравоохранение.

Увеличение средств на медицинское обслуживание, укрепление материальной базы; укрепление службы скорой помощи; внедрение системы «Семейный доктор»; улучшение качества платной стоматологической помощи; обнародование расхода средств обязательного медицинского страхования.

7. Транспорт.

Организовать службу грузо-пассажирских перевозок; производство ремонтно-модернизируемых автомобилей; создание в поселке муниципальной АЗС.

Уважаемые избиратели! Будущее нашего района зависит от вашего выбора.

Обвиняете напрасно

Прочитав письмо С. Слезко «За район обидно...», опубликованное в районной газете 12 апреля, хочу пояснить по поводу обвинений в мой адрес следующее:

Я действительно была доверенным лицом у П. Финка, и это нисколько не подрывает мой авторитет. Благодаря П. Финку, с которым я неоднократно решала вопрос финансирования строительства школы искусств, в район пришли в 1995-96 г.г. 2 миллиарда 100 миллионов рублей. Строительство школы искусств со зрительным залом на 200 мест решит проблему досуга молодежи. И

за это, справедливости ради, надо сказать спасибо П. Финку.

Что касается второй части обвинения, то положение селян усугубили руководители хозяйств, неграмотно и неправильно заключившие договоры и не предусмотревшие штрафные санкции. А что вместо масла взяли ширпотреб, то это было решение администраций хозяйств. Я бы как руководитель такого никогда не сделала, даже являясь доверенным лицом П. Финка.

Галина БОХОНЕЦ,
кандидат на должность
главы администрации
района.

Меняю дом

Меняю частный дом (общая площадь - 45 кв.м.) с надворными постройками и придомовым участком на 2-х или 1-комнатную благоустроенную квартиру. Обращаться по телефону: 2-24-62, после 17 часов.

Предупреждают

Администрация АОЗТ "Яйская РЭС" доводит до сведения, что абоненты, задолженность которых за электроэнергию превышает 6 месяцев, будут отключаться без предупреждения, а задолженность будет взыскиваться через суд. Такие же меры будут приниматься к абонентам, которые воруют электроэнергию и не производят оплату по штрафу.

АДМИНИСТРАЦИЯ.

Купят акции

Кузбасский транспортный банк - филиал "Тайгинский" - покупает акции следующих предприятий: ОАО "Электросвязь", АО "Кузбассэнерго", Сбербанка РФ. Адрес: Кемеровская обл., г. Тайга, пр-т Кирова, 31. Тел: 25-59, 36-26. Время работы - с 9 до 15 часов, перерыв - с 13 до 14 часов.

Внимание: нефтепровод!

На территории Кемеровской области проложены магистральные нефтепроводы, параллельно им - кабельные линии связи. Для обесцеления нормальных условий эксплуатации и исключения возможности повреждения нефтепроводов согласно «ПРАВИЛАМ ОХРАНЫ МАГИСТРАЛЬНЫХ НЕФТЕПРОВОДОВ» установлена охранная зона в 25 метрах от оси крайних трубопроводов, с каждой стороны, а также вдоль подводных трубопроводов в виде участка пространства от водной поверхности до дна, заключенного между параллельными плоскостями, отстоящими от осей крайних ниток трубопроводов на 100 метров с каждой стороны.

В ОХРАННОЙ ЗОНЕ ТРУБОПРОВОДОВ БЕЗ ПИСЬМЕННОГО СОГЛАСИЯ АО «ТРАНССИБНЕФТЬ»

ЗАПРЕЩАЕТСЯ:

ВОЗВОДИТЬ любые постройки и устанавливать оборудование; ВЫСАЖИВАТЬ деревья, кустарники, складировать удобрения, материалы, сено и солому, сооружать проезды, переезды через трассы трубопроводов, устраивать стоянки автотранспорта, тракторов и механизмов, размещать сады и огорода; ПРОИЗВОДИТЬ мелиоративные земляные работы, сооружать оросительные и осушительные системы; ПРОИЗВОДИТЬ всякого рода строительные, монтажные и взрывные работы, планировку грунта; ПРОИЗВОДИТЬ геолого-съемочные, поисковые и другие работы, связанные с устройством скважин, шурфов; СОДЕРЖАТЬ скот, устраивать водопой.

В ОХРАННОЙ ЗОНЕ ТРУБОПРОВОДОВ

ЗАПРЕЩАЕТСЯ:

перемещать и производить засыпку и поломку опознаватель-



Поздравляем!

От всей души поздравляем дорогую, любимую мамочку, бабушку и прабабушку **ОЗЕРОВУ Ирину Михайловну** с 90-летием! Желаем крепкого здоровья и пожить побольше.

Ты ночи из-за нас недосыпала
И рано волосы покрылись сединой.
Мы поздно узнаём порою, мама,
Как надо твой беречь покой.
Пусть же сегодня, в день юбилея,
Тебя пожелания наши согреют.
Живи долго-долго, наша родная,
Бед и болезней вовеки не зна.

Семья ПОНОМАРЕВЫХ: зять Пётр,
дочь Зинаида, внуки Виктор, Владимир,
Надежда, Татьяна, правнуки Володя,
Оля, Юля.

От всей души поздравляем **МАЗУРОК Светлану Николаевну** с днём рождения!

Аромат всех цветов и румянец зари
Мы готовы тебе в этот день подарить,
Нежность роз поутру, свет, тепло, доброту,
Много ласковых слов и земную любовь.
Всё, что светлое есть и большое в судьбе,
Мы от чистого сердца желаем тебе.

друзья.



Электронная почта

Уважаемые жители района! Узел почтовой связи предлагает услуги электронной почты. Принимаются в виде магнитного диска (дискеты) или письма на бумаге на электронный адрес и гибридной почтой на почтовый адрес. Скорость доставки электронной почты - немедленно, гибридной - 1-2 дня. Тарифы - ниже телеграфных. Справки по телефонам: 2-28-33 или 2-29-33. Ждем вас в узле и отделениях связи.

УСЛУГИ

Телефатеря Яйского райбытупраления производит ремонт телерадиоаппаратуры (цветных и черно-белых телевизоров, радиоприёмников и магнитофонов), установку декореров и модуля сопряжения. Инвалиды и пенсионеры пользуются льготами. Наш адрес: ул. Первомайская, 1 (ателье "Силуэт"). Часы работы: с 9 до 18. Выходные - воскресенье, понедельник.

Продают дачу

Предлагаем купить мичуринский участок (домик, посадки) в обществе ЗЛМ. Звонить после 18 часов по телефону: 2-23-72.

Продам небольшой дачный домик (участок - 8 соток) по ул. Механической, 33. Сверяться в любое время по телефону: 2-14-06.

Продают разное

Продают усадьбу (10 соток) по ул. Новый городок, 13 и автомобиль "Запорожец". Обращаться: ул. Пионерская, 4. Телефон: 2-13-73.

Продаются ульи десятирамочные многокорпусные и годовалая нетель. Обращаться: ул. Дорожная, 10. Телефон: 2-17-38.

Продают мотоцикл "Урал-М63", деревянный дом 6х9 м (имеются баня, стайка, гараж, навесы, колодец, сухая усадьба 14 соток) по ул. Трактовой, 28. Телефоны: 2-14-56 (раб.), 2-11-00 (дом.).

Животные

Продается корова одного отела по ул. Гвардейской, 17. Сверяться после 18 часов.

Благодарят

Выражаем сердечную благодарность всем соседям, Надежде и Геннадию Насыровым, Фариду Юнусову, детям, пожарным бригадам, оказавшим большую помощь в тушении пожара. Огромное всем вам спасибо! Да хранит вас Бог.

Семья АШЕРОВЫХ, АСПЕДНИКОВЫХ.

Выражаем сердечную благодарность коллективам ПОЖКХ, соцпомощи, райпо, дорогим добродушным женщинам: М. Яковенко, Л. Котовой, Р. Вдовиной, М. Толкаевой, Л. Пистер, З. Платоновой, В. Мазуркевич, Л. Горбач, милым нашим соседям, всем, кто участвовал в похоронах нашего дорогого и любимого мужа, свекора, дедули Линиша Павла Иосифовича. Да воздаст вам всем Бог здравия на долгие годы.

ЖЕНА, СНОХА, ВНУЧКА.

Редактор Т.И.Ананьева

Газета выходит по средам и субботам.

Текст набран на компьютерном комплексе газеты "Наше время" Бабкиной Е.Н.

Тираж - 3400 экземпляров. Объем - 1 п.л. Печать офсетная. Индекс - 51954. Заказ - 2016. Цена номера по подписке - 769 рублей, в розницу - цена свободная. Газета подписана 15 апреля в 13 час. 20 мин. Адрес редакции: 652100, р.п. Яй, ул. Советская, 8. Газета отпечатана в А-Судженском полиграфобъединении.

МАССОВАЯ ГАЗЕТА ЯЙСКОГО РАЙОНА КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ. Выходит с ноября 1936 г. Газета "Наше время" учреждена администрацией Яйского района и трудовым коллективом редакции. Зарегистрирована Омской региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации 22 декабря 1993 года, свидетельство о регистрации №3.

2-11-44 - редактор (Ананьева Т.И.), 2-18-83, 2-22-35 - ответственный секретарь, реклама и объявления, компьютерная графика, верстка (Гладышев Ю.Г.), 2-14-59 - отдел фотоиллюстраций (Язовский В.А.), 2-15-55 - производственный отдел (Алексин И.А.), 2-15-43 - отдел писем (Гимаева В.Г.), 2-19-07 - корректор (Янова В.П.), 2-15-67 - бухгалтер (Алтапкина В.А.).